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Γραμματεία Εκπαιδευτικών Ρόδου

Οι πιέσεις, οι εκβιασμοί και η τρομοκρατία στα σχολεία, προκειμένου να περάσει η πολιτική της κυβέρνησης
και της ΕΕ δεν έχει τέλος. Η εγκύκλιος του Υπουργείου (24 Μάρτη) αναθέτει στους διευθυντές των σχολείων
να συγκροτήσουν τις ομάδες εργασίας, παρακάμπτοντας την θέληση του Συλλόγου Διδασκόντων. Σε αυτή την
κατεύθυνση έχουν ήδη κινηθεί “πρόθυμοι” διευθυντές και σύμβουλοι της περιοχής μας, με την πλειοψηφία του
Δ.Σ. της Α' Ε.Λ.Μ.Ε. να παραμένουν θεατές!

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η προσπάθεια διευθυντή σχολείου να συγκαλέσει συνεδρίαση Συλλόγου
Διδασκόντων στις 20 Μαρτίου, ημέρα απεργίας, προκειμένου να συγκροτηθούν οι ομάδες εργασίας για την
Α.Ε.Ε..

Την Τετάρτη 19 Μάρτη, στην απεργιακή συγκέντρωση, ο εκπρόσωπος του Π.Α.ΜΕ. έκανε πρόταση στο ΔΣ της
Ε.Λ.Μ.Ε. (Παρόντες όλοι εκτός από Προοδευτική Ενότητα Καθηγητών) να καταγγείλει την προσπάθεια του
διευθυντή του 1ου ΕΠΑΛ Ρόδου να συνεδριάσει ο Σύλλογος σε μέρα απεργίας και κατέθεσε σχετικό κείμενο
το οποίο έγινε αποδεκτό από τα παρόντα μέλη του Δ.Σ. (επιβεβαιώνεται και από συναδέλφους που ήταν
παρόντες). Μέχρι και το πρωί της ημέρας που θα γινόταν η συνεδρίαση δεν υπήρχε καμία διαβεβαίωση από
τον διευθυντή ότι δεν θα πραγματοποιηθεί η συνεδρίαση και το εκλεγμένο με το Π.Α.ΜΕ μέλος του Δ.Σ
ανάρτησε την καταγγελία στο σχολείο. Στη συνέχεια ακολούθησε επικοινωνία του Διευθυντή της σχολικής
μονάδας με μέλη του ΔΣ που αρνήθηκαν ότι γνώριζαν οτιδήποτε για την καταγγελία!

Μετά από αίτημα του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών για άμεση συνεδρίαση, το Δ.Σ. συνεδρίασε τη Δευτέρα 24 Μάρτη 
παρουσία συναδέλφων του 1ου ΕΠΑΛ, οι οποίοι επίσης ζήτησαν την παρέμβαση του Δ.Σ. καταγγέλοντας
ταυτόχρονα την αυθαιρεσία και την προφανή προσπάθεια τρομοκράτησης του Συλλόγου Διδασκόντων. Παρόλο
που το Π.Α.ΜΕ. επέμεινε να βγεί καταγγελία που να καταδικάζει τον αυταρχισμό απέναντι στους Συλλόγους
Διδασκόντων και να δώσει το Δ.Σ μήνυμα στήριξης των συναδέλφων που αντιστέκονται, η πλειοψηφία του Δ.Σ
(ΑΕΚΚ-Σ, ΔΑΚΕ) αποφάσισε να κάνει μια επίσκεψη στο σχολείο. Και ιδού συνάδελφοι η στήριξη του Δ.Σ: όχι
μόνο δεν στήριξε τους συναδέλφους αλλά με την τοποθέτηση του ο πρόεδρος της ΕΛΜΕ καλούσε τους
συναδέλφους να αποφεύγουν να έρχονται σε ρήξη με τους διευθυντές!!

Συνάδελφοι αυτός είναι ο νέος “αριστερός” κυβερνητικός συνδικαλισμός, ακολουθεί πιστά το δρόμο του
συμβιβασμού που χρόνια τώρα καλλιέργησαν ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚ και που οδήγησαν το κίνημα στην σημερινή
κατάσταση του συμβιβασμού, της ηττοπάθειας και του εκφυλισμού. Ακόμα και σήμερα με απολυμένους
συναδέλφους δεν θέλουν να οδηγήσουν το κίνημα σε ρήξη με τις αντιλαϊκές επιταγές της Ε.Ε., του
καπιταλιστικού δρόμου ανάπτυξης που οδηγεί τους λαούς της Ε.Ε. στην σημερινή βαρβαρότητα.

Τώρα που το υπουργείο καλεί ανοιχτά τους διευθυντές να παρακάμψουν τις αποφάσεις των συλλόγων και να
ορίσουν οι ίδιοι τις ομάδες εργασίας της αξιολόγησης είναι καθαρό ότι όποιος δεχτεί να γίνει φορέας αυτής
της πολιτικής, βάζει τον εαυτό του απέναντι στο σύνολο των συναδέλφων, των μαθητών και γονιών
προωθώντας τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις κυβέρνησης- Ε.Ε.

Καλούμε τους διευθυντές – μέλη του Δ.Σ. να δηλώσουν ανοιχτά, τι στάση πρόκειται να κρατήσουν, αν
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θα υλοποιήσουν την “εντολή” του υπουργείου.

Καλούμε τους Συλλόγους Διδασκόντων να μην συναινέσουν σε αποφάσεις για την συγκρότηση ομάδων
εργασίας. 

Δεν συναινούμε στην αυτοαξιολόγηση μοχλό των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων στα σχολεία.

ΣΗΜΕΡΑ οργανώνουμε τον αγώνα μας, απαντάμε με μαζικούς όρους, μπαίνουμε πρωταγωνιστές των
εξελίξεων. Δεν θα περιμένουμε να έρθει νέος χαλίφης στην θέση του χαλίφη. Καμία εμπιστοσύνη σε “σωτήρες”
που αποδέχονται την Ε.Ε. και υπηρετούν τον ταξικό συμβιβασμό.

Ο κάθε συνάδελφος να βγάλει τα συμπεράσματα του. 

ΌΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΑΠΡΙΛΗ

Ρόδος 31 Μάρτιου 2014
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